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Aos trinta dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

no Salão de Festas da Sociedade Musical XV de Novembro, localizado na Avenida 

Deputado Luiz Fernando Linhares, 144, neste Município, foi realizada uma Reunião 

Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de homenagear pessoas 

ilustres da comunidade e entregar títulos de cidadania, com a presença dos 

Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire, Carlos Magno da Silva 
Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Aimoré da Silva Almeida, Caio Rocha de 
Souza, Hugo Fernandes, Marcelo Souto Padilha, Marcus Felipe Mercante 
Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Sérgio Adrian de Souza. A Câmara 

Municipal de Miracema sente-se hoje muito honrada com a presença de todos vocês. 

É com prazer e emoção que faremos nossas homenagens. Convido os Vereadores 

Jocimar Vaz Freire e Carlos Magno da Silva Peres, respectivamente 1º e 2º 

Secretários e o Vice-Presidente Vereador Genessi Rodrigues da Silva, para comporem 

comigo a Mesa Diretora, convido agora para que tomem assento em seus respectivos 

lugares os Vereadores Caio Rocha de Souza, Marcelo Souto Padilha, Aimoré da Silva 

Almeida, Sérgio Adrian de Souza, Hugo Fernandes, Maurício Sant' Ana Soares e 

Marcus Felipe Mercante Linhares. Convido os Vereadores Carlos Magno da Silva 

Peres e Marcus Felipe Mercante Linhares para conduzir a esta mesa, sua Excelência 

o Sr. Clovis Tostes de Barros, Digníssimo Prefeito Municipal, sua Excelência Gilson 

Teixeira Sales, Digníssimo Vice-Prefeito Municipal, e o Vice-Presidente da ALERJ 

Deputado Estadual Jair de Siqueira Bittencourt Júnior. Declaro aberta esta Reunião 

Solene. Senhores, aqui estamos reunidos, com a graça de Deus, para mais uma vez 

reverenciarmos o grande feito de nossos antepassados e beneméritos: A 

EMANCIPAÇÃO POLÍTICO - ADMINISTRATIVA DE MIRACEMA, evento que 

aconteceu há 86 anos atrás depois de muita luta de nossos separatistas e da 

população em geral. Devemos passar para os nossos filhos e sucessores o 

compromisso de recordar sempre e com galhardia lições de civismo e de cultura como 

foi a CAMPANHA SEPARATISTA, movimento Político, sem cor partidária, que soube 

honrar a história de Miracema. Agora um breve resumo da história. Alegramo-nos, 

pois, com mais um Aniversário de Emancipação Político Administrativa de Miracema, 

resultado de uma vitoriosa campanha cívica. Composta a Mesa e o Plenário, convido a 

todos para ouvirmos e entoarmos juntos, o Hino Nacional e o de Miracema. Hoje é um 
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dia de grande significado para todo Legislativo Miracemense, pois estamos 

comemorando o aniversário do Município e homenageando pessoas que se 

destacaram e se destacam através do seu trabalho, no seio de nossa comunidade. 

Convido o Vereador Jocimar Vaz Freire para fazer a leitura de um Texto Bíblico. 

Iniciando as homenagens desta data, 1) Convido o Vereador Caio Rocha de Souza,  

para fazer a entrega * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Marcel Bento de Sales, 

nasceu no Rio de Janeiro – RJ; reside em Miracema há mais de 30 anos, é músico, 

casado, exemplar pai de família, é pessoa benquista no seio de nossa comunidade. * 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Gesner Cesar Bruno, nasceu em Conselheiro 

Lafaiete - MG, é casado com Mariana Santos Carmo Bruno, pai de 01 filha, é formado 

em Direito pela Faculdade de Direito de Conselheiro Lafaiete, no ano de 2000, foi 

aprovado em Concurso Público para o Cargo de Delegado de Polícia Civil do Estado 

do Rio de Janeiro, assumiu a Delegacia de Miracema no ano de 2019, sendo pessoa 

benquista no seio de nossa comunidade; * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. 

Felício Laterça de Almeida, nasceu em Campos dos Goitacazes – RJ, é casado, pai 

de 02 filhos, Delegado de Polícia Federal, filiado ao Partido Social Liberal – PSL, 

atualmente é Deputado Federal pelo Estado do Rio de Janeiro, eleito com 47.065 

votos. * Título de Cidadã Miracemense a Srª. Célia Jordão, é servidora pública há 25 

anos e ex-secretária de Desenvolvimento Social e Promoção da Cidadania em Angra 

dos Reis, desenvolveu vários projetos sociais, entre eles o “Pertinho de você”, que 

levou atividades sociais e serviços a diversos bairros da cidade, implantou 08 CRAS e 

CREAS, conseguiu a  instalação de uma nova Casa Abrigo da Criança e do 

Adolescente, atuante nos Conselhos Municipal do Idoso, Conselho Municipal dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência, Conselho de Segurança Alimentar, Fundo do 

Idoso, entre outros, é detentora de diversas homenagens e honrarias, foi autora de 

mais de 460 proposições parlamentares, é Presidente da Frente Parlamentar de 

Combate à Pedofilia e Enfrentamento à Exploração e Abuso Sexual contra Crianças e 

Adolescentes da ALERJ. * Comenda Jovem Talento a Gustavo da Silva Andrade, é 

miracemense, cantor, compositor e produtor musical, apaixonado por música, foi 

dançarino de vários grupos, teve uma época que atuou como DJ, é conhecido hoje 

carinhosamente como MC Gustavinho, possui mais de 20 músicas gravadas e mais de 

6 milhões de plays no Spotify e 3 milhões de acessos no You Tube, em suas redes 
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sociais na internet é verificado e tem mais de 100 mil seguidores no Instagram e 200 

mil na sua página do Facebook. * Moção de Aplausos a Srª. Josélia Cardoso Freire, é 

miracemense, servidora desta Casa Legislativa e está recebendo esta Moção pelos 

relevantes serviços que vem prestando a este Legislativo. 2)  Convido o Vereador 

Marcelo Souto Padilha, para fazer a entrega: * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. 

Celso José Sartori, reside em Miracema há mais de 20 anos, é proprietário de um 

comércio de hortifrutigranjeiros em nossa cidade, é pessoa benquista no seio de nossa 

comunidade; * Título de Cidadã Miracemense a Srª. Flávia Salles Reiff Sartori, nasceu 

em Juiz de Fora – M.G., reside em Miracema há mais de 20 anos, é proprietária de um 

comércio de hortifrutigranjeiros em nossa cidade, sempre atendendo bem a nossa 

população; * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Hugo Leal Melo da Silva ao seu 

representante, nasceu em Ouro Fino – M.G., é advogado, economista e compositor, 

filho de Leal Pereira da Silva e Vicentina de Paula da Silva, é filiado ao PSD, é 

Deputado Federal pelo Estado do Rio de Janeiro desde o ano de 2007, autor da Lei 

Seca e sempre se preocupou em trazer benefícios e Emendas Parlamentares para o 

Município de Miracema; * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Bruno Dauaire ao 

seu representante, nasceu em Niterói, tem 02 filhas, é advogado militante, pós-

graduado em Administração Pública, reside em Grussai e em Campos dos 

Goytacazes, sua trajetória iniciou na política estudantil, com participação ativa ao 

presidir o diretório acadêmico da Universidade Cândido Mendes, foi o Deputado 

Estadual mais votado do Norte e Noroeste Fluminense com 35.645 votos e reeleito em 

2018 para o segundo mandato na ALERJ, com atuação política em diversos 

municípios, em 2020, foi convidado pelo Governador Cláudio Castro para assumir a 

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, dentre tantos 

feitos, reabriu 02 restaurantes populares 01 em Campos e 01 em Duque de Caxias, 

deu início ao projeto Empoderadas com 20 polos fixos e atendimento a demandas de 

violência contra a mulher; realizou distribuição de quase 2 milhões de refeições à 

população carente durante o período de pandemia através do programa RJ Alimenta; 

e fez o lançamento e entrega do programa Supera RJ com todo suporte de equipe 

sócio assistencial. * Comenda do Mérito Ecológico ao Sr. Aroldo Jardim Derossi, é 

miracemense, Servidor Público Municipal no Cargo de Técnico Agrícola, participou 

ativamente da fundação da Secretaria Municipal de Agricultura e do Horto Municipal. 
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3) Convido o Vereador  Aimoré da Silva Almeida  para fazer a entrega: * Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. Rilton Senra Fernandes Ribeiro, nasceu em Além 

Paraíba – MG, reside em Miracema há 22 anos, é casado, pai de 02 filhas, e há 05 

anos está à frente da academia Allfitiness, sendo pessoa benquista no seio de nossa 

comunidade. * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Lourival Oton de Oliveira Lima, é 

incentivador do Horto Municipal, colaborou para a colocação de sinais de transito na 

rotatória próximo a rodoviária, atualmente reside no Sitio Engenho da Serra no 

Município de Palma - MG, onde cuida de plantas e explora sua cachoeira como ponto 

turístico do local. * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. José Vitor Vieira Bissonho 

Júnior, filho de José Vitor Vieira Bisonho e Selma Soares Bisonho, é casado com Ana 

Claudia América Bisonho, pai de 03 filhos, possui 03 mandatos de Vereador no 

Município de Niterói, foi Presidente da Companhia de Limpeza Urbana de Niterói, 

ocupou 04 Secretaria na Prefeitura Municipal de Niterói, representante da Prefeitura 

Municipal de Niterói junto ao Conleste, conduzindo a criação do consorcio que 

possibilitou o mecanismo de integração municipal em toda região leste fluminense e 

região dos lagos. * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Marcus Veníssius da Silva 

Barbosa, nasceu no Rio de Janeiro, é casado, pai de 02 filhos, ainda pequeno foi 

morar em Angra dos Reis, onde se destacou nos diversos seguimentos que atuou, 

mais foi na gestão pública que se destacou, foi Secretário Municipal de Cultura, 

Esportes e Eventos; Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais; foi 

Coordenador de Campanhas para Prefeitos e Deputados e como destaque em sua 

atuação, teve os trabalhos realizados em prol do Patrimônio Histórico de Angra, com 

ações de preservação, restauro e valorização de prédios, monumentos, igrejas, 

imagens, peças e documentos que retratam as histórias seculares do  Município, foi o 

criador do Portal do Turismo em Angra e com sua gestão séria conseguiu equilibrar as 

finanças do Município buscando sempre as melhores alternativas para o 

desenvolvimento de Angra dos Reis. *Comenda Gustavo Martins Mercante aos 

Senhores: *Alexandre Tristão de Souza, é Sargento da Polícia Militar do Rio de 

Janeiro, graduado em Jornalismo, pós graduado em psicopedagogia Clinica, nos anos 

80 foi militar da Marinha do Brasil, trabalhou durante 04 anos como funcionário público 

estatutário no Município de Petrópolis, posteriormente ingressou na Policia Militar, 

onde fez vários cursos, serviu no 26º BPM de Petrópolis se destacando pela sua 
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atuação e coragem ao frustrar um assalto ao Banco Bradesco em Itaipava, se ferindo 

e prendendo 02 integrantes do bando, atuou como agente do serviço de inteligência 

no Batalhão de Itaperuna, já em Miracema, atuou na sala de operações da PM e, 

atualmente é Comandante da Sala de Operações do 36º Batalhão de Santo Antônio 

de Pádua, aguardando sua promoção para subtenente. *Luís Vinícius Sentinela 

Marques, é miracemense, 1º Sargento da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro, 

lotado na 3ª Cia do 36º batalhão de Policia Militar de Santo Antônio de Pádua, com 

sua bravura e humanidade conseguiu salvar aproximadamente 08 pessoas de suas 

residências por ocasião da última enchente no Distrito de Paraíso do Tobias. *Ângelo 

de Alencar Scramignon Leite Júnior, é miracemense, Cabo da Polícia Militar do Estado 

do Rio de Janeiro, é lotado na 3ª Cia do 36º batalhão de Policia Militar de Santo 

Antônio de Pádua, com sua bravura e humanidade conseguiu salvar aproximadamente 

08 pessoas de suas residências por ocasião da última enchente no Distrito de Paraíso 

do Tobias; *Artur Nobre Navas, nasceu em Muriaé - MG, Cabo da Polícia Militar do 

Estado do Rio de Janeiro, lotado na 3ª Cia do 36º batalhão de Policia Militar de Santo 

Antônio de Pádua, com sua bravura e humanidade, conseguiu salvar 

aproximadamente 08 pessoas de suas residências por ocasião da última enchente no 

Distrito de Paraíso do Tobias; *Gustavo Brazola, é miracemense, Soldado da Polícia 

Militar do Estado do Rio de Janeiro, lotado na 3ª Cia do 36º batalhão de Policia Militar 

de Santo Antônio de Pádua, com sua bravura e humanidade, conseguiu salvar 

aproximadamente 08 pessoas de suas residências por ocasião da última enchente no 

Distrito de Paraíso do Tobias. 4) Convido o Vereador Sérgio Adrian de Souza para 

fazer a entrega: * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Amilton de Oliveira 

Cerqueira, nasceu no Rio de Janeiro, é casado com Keila Matos Cerqueira, é Pastor 

Presidente da ADMEC, graduado/licenciado em Pedagogia com especialidade em 

Psicopedagogia Clínica e Institucional, é músico formado pela Escola de Música Villa-

Lobos com formação em Regência no Conservatório de Niterói, foi músico da 

Aeronáutica, Maestro com 28 anos de experiência, foi Delegado da Ordem dos 

Músicos do Brasil – Região Noroeste do Estado, atualmente é Gerente Administrativo 

da SD Engenharia  com frente de trabalho pela EMOP; * Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Luciano Fernandes Rodrigues Caetano, nasceu em Ponte Nova - 

MG, formou-se em Design de Interiores e Paisagismo, posteriormente em Arquitetura 
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pela UFRJ, com especialização em Preservação do Patrimônio Cultural, foi servidor do 

INEPAC entre 2017 a 2021, ocasião que foi o Técnico responsável pelo 

acompanhamento do Tombamento Estadual do Centro Histórico de Miracema, sendo 

o responsável pelas atuais obras históricas que estão sendo realizadas no Município. 

5) Convido o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, para fazer a entrega: * Título de 

Cidadã Miracemense a Srª. Zely Júlia da Silva Teixeira, nasceu em Santo Antônio de 

Pádua, reside em Miracema desde o ano de 2015, trabalha na empresa Autoescola 

Podium, é uma pessoa extremamente apaixonada por Miracema, sendo pessoa 

benquista no seio de nossa comunidade; * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. 

Rubenilson Santana dos Santos, nasceu em Guaratinga – Bahia, é filho de Edson 

pereira dos Santos e Francisca André de Santana, trabalha no frigorifico Frired, desde 

o ano de 2019, é pessoa benquista no seio de nossa comunidade; * Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Nelson Gonçalves Rodrigues, nasceu em Marataízes- ES, é filho 

de José Nelson Rodrigues dos Santos e Sônia Maria Gonçalves Rodrigues, reside em 

Miracema desde 2020, é Pastor da Igreja Metodista de Miracema, tem se dedicado a 

servir nossa comunidade e cidade em tudo que for possível, é pessoa benquista no 

seio de nossa comunidade; * Título de Cidadã Miracemense a Srª. Gabriele Denise 

Camara Rodrigues, nasceu em São Gonçalo, filha de Ubiraci Bezerra Camara e Leila 

Regina Rabelo de Vargas Camara, reside em Miracema desde o ano de 2020, casada 

com Nelson Gonçalves Rodrigues, Pastor da Igreja Metodista de Miracema, mãe de 

02 filhas sendo uma miracemense, é pessoa benquista no seio de nossa comunidade; 

* Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Luiz Messias Júnior, nasceu em Piracicaba – 

SP, é Subtenente do Exército brasileiro, atualmente é o Chefe de Instrução do TG 01-

009 de Miracema, é pessoa benquista no seio de nossa comunidade; * Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. Caetano Vieira Lemos de Oliveira, nasceu em Natividade 

– RJ, tem familiares aqui em nossa cidade, é Médico, Cirurgião e Urologista, Miracema 

foi sua primeira cidade a qual trabalhou após se formar, tendo assim um grande 

carinho pela cidade, pois foi muito bem recebido, fez grandes amigos e criando fortes 

raízes profissionalmente, afirma ainda que se sente abençoado nesta cidade. * Título 

de Cidadã Miracemense a Srª. Sabrina Daniela Gomes da Silva, nasceu Niterói, é 

funcionária pública Municipal, reside em Miracema desde 2003 e foi aqui que construiu 

uma significativa trajetória pessoal e profissional, foi grande incentivadora do Projeto 
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pioneiro em Miracema e que iria revolucionar a história da inclusão o Núcleo de 

Atendimento Especializado – NAE, onde foi a primeira Coordenadora daquele espaço 

que com pouco tempo tornou-se referência eno Município e região, sendo visitado 

constantemente por outros Municípios, atualmente Sabrina exerce suas funções 

profissionais na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social onde ajuda milhares 

de famílias em situação de vulnerabilidade. * Comenda Dirceu Cardoso ao Sr. 

Sebastião Carlos Silva Apolinário, é miracemense, filho de Darci Ávila Apolinário e 

Hilda Silva Apolinário, empresário, Técnico em Contabilidade e Corretor de Imóveis, 

possui mais de 45 anos de trabalho sempre prezando pela ética profissional e respeito 

pelas pessoas, apoia e incentiva iniciativas que buscam preservar e valorizar o 

patrimônio histórico e cultural de nossa querida Miracema. 6) Convido o Vereador 

Hugo Fernandes, para fazer a entrega: * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Bruno 

Boaretto, nasceu no Rio de Janeiro, possui 3º grau, casado, pai de 02 filhas, é 

reconhecido como um dos mais promissores homens públicos da nova geração de 

políticos fluminenses, sendo o atual Prefeito de Macuco; * Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. José Carlos Almeida de Sousa, nasceu em Campos dos 

Goytacazes, é graduado na Fundação Getúlio Vargas, MBA em Gestão Empresarial 

pelo CEFET, possui vasta experiência em saneamento básico, tendo atuado em vários 

setores e empresas tais como: Águas do Paraíba, Manaus Ambiental, Águas de 

Niterói, hoje é Diretor Executivo das Empresas Pró lagos e Águas do Rio. * Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. Pedro Freitas, nasceu em Belo Horizonte, é graduado 

em Direito pela UFMG, MBA Executivo Internacional pela FIA e Mestre em 

Administração Pública, possui mais de 10 anos de experiência em saneamento básico, 

hoje atua como Diretor Superintendente do Interior da Empresa Águas do Rio é 

também Diretor Presidente da Prolagos concessionaria que atua na região dos lagos. 

*Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Wilton de Almeida Silva, entregue ao seu 

representante, nasceu em Viçosa –M.G, reside em Miracema desde 2013, é Policial 

Militar do Estado do Rio de Janeiro há mais de 10 anos sendo pessoa benquista no 

seio de nossa comunidade. * Título de Cidadã Miracemense a Srª. Izabela Fazol 

Almeida Paula, nasceu em Santo Antônio de Pádua – RJ, é formada em Técnica em 

Química e Graduanda em Farmácia, como Técnica em Química atuou nas Empresas 

AUDPEL; KM4; HILLO; GREN BRASIL e CEDAE, hoje é Supervisora da empresa 
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Aguas do Rio. * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. João José Duarte Tardim, 

nasceu em Bom Jesus do Itabapoana – RJ, reside em Miracema desde 2018, 

trabalhou 26 anos em Supermercado e em 2018 foi contratado para ser Gerente do 

Supermercado Fluminense em nosso Município sempre atendendo os clientes com 

educação e presteza. *Título de Personalidade do Ano ao Sr.  Altineu Cortês Freitas 

Coutinho, entregue ao seu representante, nasceu em Niterói, é Cidadão Miracemense, 

empresário, formado em Direito, já foi Secretário Estadual do Rio de Janeiro, no 

passado foi eleito Deputado Estadual por 03(três) mandatos consecutivos e 

atualmente está no 2º mandato de Deputado Federal, é Presidente Estadual do PL 

(Partido Liberal) e Líder do Partido na Câmara Federal, destinou para o Município de 

Miracema uma Patrol no valor de R$ 900.000,00 (novecentos mil reais) e R$ 

500.000,00 (quinhentos mil reais) para custeio na área da saúde. 7) Convido o 

Vereador Maurício Sant'Ana Soares, para fazer a entrega: *Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Bruno Alvim de Almeida nasceu no Rio de Janeiro, é de família 

tradicional e veio morar em Miracema onde constituiu sua família, fazendo grandes 

amigos, atualmente trabalha na empresa de seus irmãos, obtendo grande sucesso. 

*Título de Cidadão Miracemense ao Sr. José Rebello Bezerra de Melo, nasceu no Rio 

de Janeiro, engenheiro e perito ambiental formado pela PUC, é empresário do ramo 

da Construção Civil há 17 anos, frequenta a cidade de Miracema desde 2015 quando 

se encantou pela história e pessoas desta terra, vendo a necessidade de melhorar a 

qualidade de vida da população, no ano de 2021 desenvolveu um trabalho pioneiro 

com sua empresa WEMPSO Brasil Soluções LTDA com nome de Projeto Roma XXI, 

que nada mais é do que a instalação de um Sistema Operacional com um FILTRO 

CENTRAL DE AGUA APZ – F – A purificando a água de todas as redes hidráulicas do 

ambiente, trazendo segurança e saúde com tecnologia sustentável e preservando o 

meio ambiente; *Título de Cidadã Miracemense a Srª. Larissa Ribeiro Mercante, 

nasceu em Mimoso do Sul, é mãe de 01 filha, filha de Renato Mercante e Cintia Lara 

Mercante, formada em Jornalismo pela Universidade Estácio de Sá – MG, já atuou em 

vários veículos de comunicação em Minas Gerais e no Rio de Janeiro, foi também 

durante 02 anos, correspondente de um Jornal na Rússia, sempre deixou marcas por 

onde passou como nas Assessorias de Prefeituras, Repórter de TVs entre elas, a 

Rede Globo, atualmente ocupa o cargo de Diretora de Cultura do Município de 
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Miracema reconhecendo que aqui sua vida criou raízes e por isso recebe com orgulho 

este Título. *Título de Cidadã Miracemense a Srª. Tonnya Cardoso Xavier Mendes, 

nasceu em Guaçui – ES, residiu em Itaperuna – RJ, é casada, mãe de 01 filha, 

Servidora Pública Municipal de Miracema desde 2014 e atualmente está à frente da 

Coordenação da Estratégia de Saúde da família do Município de Miracema - RJ. 

*Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Marcio Cabral Pierrout é Militar da Reservado 32º 

Batalhão de Infantaria Motorizada D. Pedro II - Petrópolis, no ano de 2016 recebeu o 

Título de Cidadão Miracemense, atualmente reside e trabalha em Miracema a frente 

da Cooperativa de Catadores de Recicláveis de Miracema em parceria com a 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, onde já conseguiu realizar diversos projetos 

importantes entre eles melhorias na rodoviária de Miracema, Coleta Seletiva do lixo 

entre outros. * Comenda Dona Ermelinda Pereira ao Sr. Washington Luiz Torres, filho 

de Waldemar Campello Torres (empresário que fundou a Viação Rio Ita), caçula de 09 

irmãos, casou-se com a saudosa Sônia do Amaral Torres, é formado em Ciências 

Contábeis mas acabou se revelando um mestre na mecânica de veículos, foi criado 

numa chácara ao lado do Colégio Miracemense onde passou a se interessar pela 

mecânica afinal seu pai era proprietário da agência da Ford em Miracema, em seguida 

optou por ser caminhoneiro, viajou pelas estradas a fora, trabalhou na fundação de 

Brasília, carregando aterro, fazendo serviços de terraplanagem, também carregou 

café, ficava vários meses fora de casa até que um dia resolveu montar sua oficina de 

mecânica e retifica de carros, * Comenda Cultural Júlio José de Oliveira ao Sr. Marcelo 

Salim de Martino é miracemense, historiador, graduado em Ciências Sociais, Pós-

Graduado em Patrimônio Cultural, Diretor de Cultura de Miracema de 1985 a 2008, 

Presidente do Conselho Municipal de Cultura, Secretário da Associação de Artesãos. 

Atualmente Chefe do Escritório Regional do Noroeste Fluminense do INEPAC, com 

sede no Centro Cultural Melchíades Cardoso. 8) Convido o Vereador Marcus Felipe 

Mercante Linhares, para fazer a entrega: * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. 

Alfredo Paulo Marques Rodrigues, nasceu no Sítio Boa Esperança no Valão do Cedro, 

desde cedo trabalhou nos serviços da roça, aprendendo de tudo na agricultura, aos 12 

anos saiu da roça para morar na cidade, no bairro vinhosa, trabalhou em uma fábrica 

de picolé e durante 10 anos trabalhou como marceneiro, aos 18 anos foi morar no Rio 

de Janeiro, onde permaneceu por 02 anos servindo ao Tiro de Guerra, trabalhou na 
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companhia de energia elétrica, na época CERJ, formou-se em Técnico de 

Eletrotécnica, foi coordenador de manutenção das 8 cidades da região de Itaperuna, 

em 2012, foi convidado pelo ex-prefeito de Itaperuna e líder político Dr. Péricles Olliver 

de Paula, para fazer parte do grupo político, eleito Prefeito Municipal de  Itaperuna, 

atualmente em seu 2º Mandato. * Título de Cidadão Miracemense e a Comenda Altivo 

Mendes Linhares ao Sr. Murillo Gouvêa Rodrigues , nasceu no Município de Itaperuna, 

é casado, pai de 01 filha,  filho de Antônia Maria Gouveia Fernandes Rodrigues e 

Alfredo Paulo Marques Rodrigues – atual Prefeito de Itaperuna, trabalhou na Copil, na 

CAPIL como Operador de maquinas, cursou Medicina Veterinária mais não concluiu o 

curso, atualmente está concluindo o Curso de Direito, se dedica ao agronegócio, 

começou sua carreira política como Assessor de Vereador na Secretaria de Estado e 

atualmente com a atual gestão, ocupa o cargo de Secretário Municipal de Governo no 

Município de Itaperuna, sempre pensando no melhor para o povo de Itaperuna. * Título 

de Cidadão Miracemense ao Sr. Felipe da Silva Rodrigues, reside em Bom Jesus do 

Norte – ES, é solteiro, formado em Engenharia Civil pela Faculdade Redentor, possui 

Curso de Tecnólogo em Gestão de Negócios em Petróleo e Gás, é Técnico em 

Agropecuária, já trabalhou em diversas empresas, na Prefeitura Municipal de Bom 

Jesus do Norte e na Fundação DER, já participou de diversos cursos, Palestras e 

oficinas sempre pensando no aperfeiçoamento de suas funções. Vereadores Fabrício 

de Sá Xavier e Marcus Felipe Mercante Linhares * Título de Cidadão Miracemense ao 

Sr. Edmilson Alvarenga Ladeira, nascido em Retiro do Muriaé, distrito de Itaperuna-RJ; 

Filho dos empresários Pedro Lopes Ladeira e Jadir Alvarenga Ladeira; Formado em 

Ciências Sociais, pai de 02 filhas, empresário fundador da Loja Artesanatus; 

Presidente do Sincomercio - Diretor da Fecomércio - FEDERAÇÃO DO COMÉRCIO 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - Conselheiro do SENAC - Conselheiro do SESC - 

Delegado do SICREDI, como presidente de entidades empresariais sempre fomentou 

o desenvolvimento do Noroeste Fluminense através da busca de acesso ao crédito, 

realização de feiras, eventos culturais, gastronômicos e empresariais. Idealizador de 

formação técnica do empresário fluminense e articulador de ações de visam geração 

de emprego e renda. Vereadores Caio Rocha de Souza, Fabricio de Sá Xavier e 

Marcus Felipe Mercante Linhares * Comenda do Mérito Empresarial Marcelino Pereira 

Tostes, a Casa Marcelino, fundada por Marcelino Pereira Tostes, que ainda muito 
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jovem iniciou suas atividades com um pequeno armazém em uma fazenda de um 

parente, com o passar dos anos, mudou-se para Miracema, casou-se com Guiomar 

Matos Tostes com quem teve 03 filhos todos se dedicaram aos negócios da família 

sendo cada um em uma área de atuação, Marcelino foi o primeiro a fundar Posto de 

Combustíveis; Loja de Departamentos; Supermercado; transportadora e foi pioneiro 

ainda no beneficiamento do arroz e com o fechamento de um grande banco, a loja 

passou a representá-lo recebendo contas futuras a vencer e efetuando pagamentos de 

diversas instituições, originando a “Caderneta Marcelino”, que gerenciava os 

rendimentos de muitas pessoas da cidade e da maioria dos agricultores, estar fazendo 

um século como empresa não é fácil e como empresa familiar é ainda mais difícil 

portanto que venham mais 100 anos com novas gerações. 9) Convido o Vereador 

Jocimar Vaz Freire, para fazer a entrega: * Título de Cidadã Miracemense a Srª. 

Daniella Bueno Ramos, nasceu em Campos dos Goytacazes, é graduada em 

Odontologia, seguindo carreira como Capitão Dentista aposentada da Força Aérea 

Brasileira, é casada com o miracemense Luiz Tadeu Alves Tostes, tem 02 filhos, 

reside no Município de Miracema desde o ano de 2015, onde atualmente trabalha com 

o comercio digital de cama e mesa posta, tem um trabalho árduo e voluntario em 

causas sociais; * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Jorge Felipe Neto, nasceu em 

Bangu, começou sua trajetória de apoio as causas sociais dando aulas de reforço para 

jovens de baixa escolaridade, em 2013 atendendo aos apelos do avô, lançou sua 

candidatura a Deputado Estadual, conquistando uma vaga na ALERJ, onde nos 03 

primeiros anos priorizou a Educação e a Segurança, posicionou-se contra privilégios e 

os super salários em todas as instâncias do Poder, esteve também na Secretaria de 

Conservação e Meio Ambiente colocando em andamento os projetos: calçadão da 

praia da macumba /  Hortas Cariocas / Adoção de áreas verdes / Conservação de 

Parques, recebeu o Selo Internacional Bandeira Azul pelo bom trabalho na prainha, 

reativou a Usina de Asfalto do Caju uma das mais modernas da América Latina, Jorge 

foi reeleito com mais de 40.000 votos, no início de 2022 aceitou o convite para a 

Secretaria Municipal de Trabalho e Renda onde desenvolveu um excelente trabalho. 

*Moção de Aplausos ao Sr. Marcos Vinícius da Silva Nagem, por ocasião de sua 

promoção a Capitão da Policia Militar do estado do Rio de Janeiro, aproveitamos para 

desejar sucesso nessa nova etapa de sua carreira. * Comenda Cibele Caldas Câmara 
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Castro ao Sr. Manoel Alcântara Rodrigues, miracemense, tem 69 anos, casado com o 

a Srª. Malvina dos Santos, pai de 07 filhos Ana Maria, Eliane, José Roberto, Júlio 

Márcio, Antônio Márcio, Elizeu e Matheus, residente na zona rural no Sítio Recreio, 

possui seu trabalho árduo e voluntario em causas sociais. * Comenda do Mérito 

Educacional Professor Darcy Annibal a Srª Benedita Josefina Oliveira da Silva, nasceu 

em Miracema, casada com o Senhor Antônio da Silva (im-memória), mãe de 04 filhos, 

iniciou sua vida acadêmica em 1972 com alfabetização de adultos no Colégio Estadual 

Dr. Ferreira da Luz e a partir de 1974 iniciou como alfabetizadora de crianças onde 

atuou por 33 anos, tem um trabalho voluntario em causas sociais, na APAE de 

Miracema, Igrejas entre outros. 10) Convido o Vereador Carlos Magno da Silva Peres, 

para fazer a entrega: * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Júnior de Oliveira 

Azevedo, nasceu no Município de Itaperuna, é filho de José Vieira Azevedo e Heloina 

de Oliveira Azevedo, casado, pai de 03 filhos, é Diácono, Graduado em Filosofia, 

estudante de Psicanálise, atualmente exerce o Ministério Pastoral na Paroquia em São 

José de Ubá – RJ, é co-fundador da Comunidade Católica Unção Profética, é Servidor 

Público na Prefeitura Municipal de Itaperuna – RJ; * Título de Cidadão Miracemense 

ao Sr. Maximiliano Mendes, nasceu em Laje do Muriaé – RJ, é casado com Helena 

Mendes, pai de 02 filhos, trabalha na Empresa Souza & Peres, onde desempenha com 

brilhantismo suas funções. 11) Convido o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, Vice-

Presidente, para ocupar a Presidência enquanto o Presidente Fabrício de Sá Xavier 

fará a entrega: * Título de Cidadã Miracemense a Srª. Conceição Aparecida Couto 

Leal, nasceu em Pirapitinga, recebeu os Sacramentos da Eucaristia, Crisma e do 

Matrimônio com Jairo Domingues Leal, onde nasceram 03 filhos, estudou no Colégio 

São José das Irmãs Moreira e também no Colégio Miracemense, exerceu o cargo de 

Professora na Escola Manoel Rodrigues de Barros; na Escola Homero Linhares; no 

Grupo Escolar Dr. Ferreira da Lu; no Jardim de Infância Sebastiana Tostes de Macedo 

e Clarinda Damasceno e no Núcleo de Educação, aposentou-se e como religiosa 

frequentou a Catequese Paroquial, fez o curso de Introdução a Teologia na Igreja 

Matriz com duração de 02 anos, e desde 1982 ajuda na Catequese Infantil na 

Paroquia Santo Antônio, atualmente é Ministro Extraordinário da Distribuição da 

Sagrada Comunhão. * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Mário Marcelo Dias 

Brasil, entregue a seu representante, é Concursado da Policia Militar, possui diversas 
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medalhas ao longo de sua carreira, atualmente é Major da Policia Militar do Estado do 

Rio de Janeiro e Subcomandante do 36º Batalhão de Policia Militar de Santo Antônio 

de Pádua – RJ. * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Cristiano Ribeiro Abelheira, 

entregue ao seu representante, é Concursado da Policia Militar, no ano de 2012 

cursou a Escola Superior de Policia Militar - Curso Superior em Aperfeiçoamento de 

Oficiais, atuou em diversos seguimentos e setores da Policia Militar do Estado do Rio 

de Janeiro, é detentor de vários cursos extracurriculares; * Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Max Rodrigues Lemos, nasceu na baixada fluminense, é 

Advogado, casado pai de trigêmeos, herdou do pai, ex-prefeito de Nova Iguaçu o 

gosto pela política, foi Vereador e Presidente da Câmara Municipal de Queimados, em 

2008 foi eleito e reeleito Prefeito Municipal de Queimados, onde conseguiu mudar 

definitivamente a história do Município, levando novas empresas, aumentando número 

de empregos e novos investimentos privados, ficando conhecido como o Prefeito dos 

Prefeitos, no ano de 2018, sentiu a necessidade de ampliar seus trabalhos e foi eleito 

Deputado Estadual, que teve como sua maior conquista a construção do Hospital 

Maternidade de Queimados, licenciou-se do cargo de deputado para assumir a 

Secretaria de Estado de Infraestrutura e Obras do Estado Rio de Janeiro, onde 

posteriormente retornou a ALERJ para exercer seu mandato. * Título de Cidadã 

Miracemense a Srª. Karilane Moreth de Queiroz, nasceu em São Sebastião do Alto, 

formada em Serviço Social pela Faculdade Redentor, já trabalhou como Gerente de 

uma Loja de Refrigeração, foi Orientadora do Projeto Pró Jovem, Técnica de 

Atendimento Social do Programa Delegacia Legal, trabalhou no CRAS e na Defesa 

Civil do Município de Itaocara; * Cidadão Benemérito ao Sr Jair de Siqueira Bittencourt 

Júnior, nasceu em Itaperuna, é Cidadão Miracemense, casado e pai de 02 filhos, 

Bacharel em Direito, é empresário do ramo de Comunicação, na carreira política foi 

nomeado em 1997 Secretário de Administração e de Governo do então Prefeito de 

Itaperuna, Péricles, em 2004 foi eleito Prefeito, posteriormente foi eleito Deputado 

Estadual pela primeira vez em 2014, tendo ocupado na Casa a Presidência da 

Comissão de Saúde, atuou também nas Comissões de Tributação, Controle da 

Arrecadação Estadual e de Fiscalização dos Tributos Estaduais; Agricultura, Pecuária 

e Políticas Rural, Agrária e Pesqueira; e de Constituição e Justiça, sempre buscando 

realizar um trabalho pautado na ética e no bem comum, em 2017, assumiu a 
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Secretaria Estadual de Agricultura, Pecuária, Pesca e Abastecimento, onde teve a 

oportunidade de realizar diversas ações em benefício dos agricultores do interior, em 

2018 conquistou seu segundo mandato e foi eleito Vice-Presidente da ALERJ, reeleito 

em 2021. * Comenda Jair do Nascimento (Polaca) a Miguel Ângelo de Martino Alves 

Filho, é miracemense, casado, começou no Basquetebol ainda como estudante do 

Colégio Estadual Deodato Linhares, jogou 03 Olimpíadas Municipais e Regionais, 

vencendo todas as Municipais e 02 Regionais, saiu como cestinha em todas, em 

seguida passou a praticar o voleibol, e com menos de 01 ano, foi convidado para 

treinar a categoria SUB-15 no Clube XV de Novembro e com o passar do tempo 

participou de 27 jogos com sua equipe perdendo somente 03 jogos, foi campeão dos 

Jogos Abertos do Interior, ficou em 4º lugar nos jogos da AMAN, em 2013 foi campeão 

dos Jogos Universitários de Cataguases, tornando sua equipe tricampeã, Miguel 

acumula os Títulos de Campeão de Mar de Espanha, Cantagalo, Papucaia, no Sesc 

de Três Rios, já este ano, ficou com a equipe Masculina Juvenil e Adulta invictos no 

torneio de Itaperuna, Miguel tem a certeza que está contribuindo com os jovens de 

Miracema. Vereador Fabrício de Sá Xavier * Comenda José Itamar de Freitas ao Sr. 

João Batista Moreira de Freitas, é miracemense ausente nº 01, estudou nos Colégios 

Dr. Ferreira da Luz e Miracemense, fez o cientifico em Juiz de Fora, em 1960 retornou 

para servir o tiro de guerra, depois foi para o Rio de Janeiro estudar jornalismo e foi 

convidado por um professor amigo de seu irmão para fazer um teste no Jornal do 

Brasil onde trabalhou como repórter especial por 13 anos, em seguida foi para Manaus 

como correspondente, depois foi para o Jornal O Dia onde ficou até aposentar-se, no 

JB se dedicou a cobrir matérias sobre meio ambiente, foi reconhecido pelo Conselho 

Estadual do Meio Ambiente com a Medalha do Mérito Ambiental Jornalística recebida 

das mãos do Governador Moreira Franco, em 1977 descobriu a pintura autodidata 

onde retratava em várias telas casarios, fazendas e lembranças de Miracema, 

inspirado na natureza pintou vários quadros que foram expostos em diversos Centros 

Culturais do Estado. Vereador Fabrício de Sá Xavier * Representante do COMANDA 

para fazer a entrega: * Comenda do Mérito Agropecuário Clóvis Moreira Tostes, ao Sr. 

Mario José Oliveira de Jesus, formado em Administração de Empresas; Tecnologia da 

Informação pelo BNDES, possui curso de Engenharia Civil, teve como experiência 

Profissional o BNDES; o Sistema de Controle de Produção (main-frame); o Sistema de 
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Proteção e Cópia de Dados dos Sistemas (main-frame); Sistema de Elaboração de 

Formulários (main-frame); Sistema de Transferência de Dados entre Agentes 

Financeiros e BNDES; Sistema de Financiamento de Equipamentos FINAME (PAC-

Online); é Proprietário das Fazendas Novo Horizonte; Floresta; Divisa e Sitio Trinaca  

todas em Miracema, ainda conta em seu curriculum com alguns trabalhos 

desenvolvidos em Agricultura e Pecuária tais como: criação de gado leiteiro; 

Participação em vários concursos leiteiros na região; criação de gado de corte; 

formação de pastagens e de capineiras; formação de canavial para alimentação de 

gado, plantio de milho, tomate, pimentão e legumes em geral, confecção de silagem 

de milho e capiaçú; reflorestamento em áreas de proteção e áreas degradadas; 

criação de rãs e seus complementos (moscas e minhocas); participação no Projeto de 

Importação de novilhas do Uruguai pela Prefeitura Municipal de Miracema, atualmente 

mantem sociedade na Empresa TALCEP Mineradora, e no ano de 2016, abriu a 

Empresa Águas Serra do Tirol – Miracema. 14) Convidamos o Exmo. Prefeito Clovis 

Tostes de Barros juntamente com Secretário de Cultura e Turismo Eduardo Lúcio 

Tostes  * Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Jairo Reis, é Pós Graduado em 

Direito Ambiental e Urbanístico, com especialização em Auditor Líder Ambiental, 

possui Curso Técnico de Segurança do Trabalho, é um profissional com experiência 

em Consultoria e Auditoria de Compliance – Implantação e manutenção de Sistemas 

de Gestão de HSE, analista de Contratos em Geral, já atuou em diversos seguimentos 

com a nossa querida Drª Glaucia Maria Alves Albino, foi Assessor Jurídico em 

Faculdade, no Detran –RJ, na Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro e 

em diversas Prefeituras do Estado. * Título de Miracemense Ausente Nº 1, ao Sr 

Alexandre Pinto Cardoso, filho de Jamil Cardoso e Dulce Pinto Cardoso, estudou no 

Colégio São José, é Médico formado pela Faculdade Nacional de Medicina, 

especializado em Pneumologia, Mestre e Doutor em Ciências Pneumológicas (Institut 

Pasteur de Paris), foi Reitor e Vice Reitor da UFRJ, Diretor Geral do Hospital 

Universitário Clementino Fraga Filho, Conselheiro do Conselho Regional de Medicina, 

atualmente ocupa o Cargo de Diretor de Saúde do Instituto de Doenças do Tórax da 

UFRJ e Coordenador da Unidade de Pesquisas Clinicas da UFRJ e Coordenador do 

Programa de Transplante de Pulmão do Hospital São Lucas de Copacabana – RJ. 

Terminadas as Homenagens, a palavra foi franqueada para as pessoas que 
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desejarem fazer algum discurso. Continuando, convidou o Vereador Cio Rocha de 

Souza para prestar uma homenagem ao Município, por ocasião do Aniversário de 

Emancipação Político Administrativo. Por fim, o Sr. Presidente convidou o Prefeito de 

Miracema Clovis Tostes de Barros para fazer seus agradecimentos pessoais. 

Agradecendo ao Clube XV, aos funcionários do Poder Legislativo e à presença de 

todos, o Sr. Presidente declarou a reunião encerrada, convidando todos os presentes 

para um coquetel que será servido em seguida. Nada mais havendo, eu Roger Rabello 

Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores Sociedade Musical 

XV de novembro, 30 de abril de 2022.
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